

## 33. fundur hverfisráðs Grímseyjar 18. október 2019

Símafundur

Mætt:

Jóhannes Henningsson formaður

Karen Nótt Halldórsdóttir ritari

Fundur hófst kl 12:00

1. Hverfisráð Grímseyjar fer þess á leit við Akureyrarbæ að vinnsluskylda verði afnumin við útdeilingu almenna byggðakvótans. Þess í stað yrði sett á löndunarskylda í Grímsey. Blað með undirskriftum útgerðamanna á að hafa skilað sér í ráðhús.
2. Við biðjum um að ruslasvæðið verði hulið með tré eða myndum vestan og austan megin. Einnig að gangstígur eða leiðarlýsing fyrir ferðamenn verði málaður frá ferjustæðinu og upp brekkuna til þess að leiða fólk af bryggjunni.

Fundi slitið kl. 12:30